
 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 ریواگ ریهاي غ ماريیب فیتعر آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دومجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 ریواگ ریهاي غ ماريیب تیمبحث   اهم سیتدر آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نوپ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 سومجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یعروق یهاي قلب ماريیب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 چهارم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یعروق یهاي قلب ماريیب آشنایی دانشجویان با  

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 پنجمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 فشار خون بالا آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 ششمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 1نوع  ابتید آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 هفتم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 2نوع  ابتید آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 هشتمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یدمیپیپرلیه آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 نهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 اتیاستعمال دخان آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 ینامناسب، کم تحرک هیتغذ آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 یازدهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یچاق آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دوازدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 (1سرطان ها) آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد یدانشجو با انگیزه و دقت کاف

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 سیزدهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 (2سرطان ها) آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 چهاردهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 مادرزادي نوزادان ديیروئیپوتیه آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نوپ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 پانزدهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 بخش اول کیهاي ژنت ماريیب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 جلسه :شانزدهم

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 بخش دوم کیهاي ژنت ماريیب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: ریرواگیغ یها یماریمبارزه با ب یبرنامه ملنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 هفدهم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 شده است نیتدو یکه براي مبارزه با آنها برنامه مل ريیرواگیهاي  غ ماريیبا ب انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 حوادث آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. ریرواگیغ يها يماریب از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس يدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نورسش و پاسخ در پ

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها

 

انس : ارائه کنفريجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوري جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست يترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست يترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 


